

Eljárásrend

Készült a

Dusnok-Fajsz Általános Iskola

Covid-19 terjedésének megelőzése céljából

hozott utasítása alapján

Dusnok, 2021. november 17.

Az eljárásrendünk a hatályos kormányrendelet és az ágazati iránymutatás kiegészítéseként szolgál a helyi sajátosságaink figyelembevételével.

Az intézkedés hatályba lép: 2021. november 22-től

Területi hatálya: Dusnok-Fajszt Általános Iskola 6353 Dusnok, Köztársaság 20-22.

Személyi hatály vonatkozik:

- az ott foglalkoztatott személyre,
- az ott szükséges karbantartási, illetve javítási munkát végző személyekre,
- a jogszabályon alapuló kötelezettség teljesítése céljából érkezőre,
- az intézmény tanulóira, illetve olyan tanulókra, akik az intézménybe belépnek étkezés miatt,
- kiskorú tanulót kísérő nagykorú személyre,
- ügyintézés céljából érkezőre.

Az intézmény feladatainak ellátásához szükséges egészségügyi szempontból biztonságos környezet kialakítása.

Az intézményben történő belépés feltétele: A kijelölt mérőponton kötelező a testhőmérés.

Láz (élettani szempontból): 37,8 °C feletti értéket tekintjük láznak, Országos Tisztifőorvos határozata szerint.

Testhőmérséklet-mérési pontok:

- porta előtt

Az épületbe történő belépés menete:

- Az iskolában kizárólag egészséges, az új típusú koronavírus megbetegedés tüneteit nem mutató, magát egészségesnek érző személy léphet be. A szülő/gondviselő felelőssége, hogy az iskolába csak olyan gyermek jöjjön, aki nem mutat betegségre utaló tünetet.
- Az intézmény épületébe való belépéskor lázmérés kötelező a tanulók, a pedagógusok, az intézmény más alkalmazottai és az intézményt látogatói tekintetében.
- Az épület nyitásakor a mérési ponton dolgozó önellenőrzést hajt végre.
- 07:30 -tól a főbejáratnál a porta előtti részen történik a mérés.

Teendők tünetek és/vagy láz esetén:

Tanulói jogviszonnyal rendelkező diák esetén: a folyosófelügyelő tanár a legrövidebb úton, elkülönítő helyiségbe kíséri. Itt kialakított rend szerint járunk el. Ez jelenleg a 0.5 terem.

Munkavállaló, felnőttkorú vagy nem intézményhez tartozó személy esetén a belépés megtagadható. El kell hagynia az épületet.

A mérést végzőnek a tünetekkel rendelkező személyekről jelentést kell tennie a felettesének.

Amennyiben egy tanulónál, pedagógusnál vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul értesíteni kell az iskolavezetést. El kell különíteni a beteget. Gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről is gondoskodni kell, akinek a figyelmét fel kell hívni arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a tanuló házi orvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el.

A beteg tanuló felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata kötelező.

A tanuló az iskolába kizárólag orvosi igazolással vagy kormányhivatali határozattal térhet vissza.

Amennyiben belépő nem veti alá magát a testhőmérséklet ellenőrzésnek, úgy a belépése megtagadható.

Általános szabályok:

Az egészség megőrzését célzó **intézkedések, jogszabályok, kiadott útmutatások, irányelvek betartása mindenki számára kötelező.** Ez magában foglalja a gyakori szappanos kézmosást vagy alkoholos kézfertőtlenítést, a köhögési etikett betartását, illetve az arc felesleges érintésének kerülését, valamint a szájat és az orrot eltakaró eszköz (továbbiakban: maszk) használatára vonatkozó szabályok betartását. A helyiségek ablakát az időjárás függvényében lehetőség szerint nyitva kell tartani, őszi-téli időszak miatt gyakori szellőztetés szükséges, ezt az adott órát tartó oktató ellenőrzi. (gyakorlati kabinetekben egyaránt).

Zárt közösségi térben ahol több személy együttesen tartózkodik, és a 1,5 méter távolság nem tartható, a maszk használata kötelező.

Az udvaron a maszk használata ajánlott, amennyiben a 1,5 m távolság nem tartható, úgy kötelező!

Betartásért felelős: minden oktató.

Az ajtókilincsek, mosdóhelyiségek fertőtlenítése, felmosás a tanítási napon folyamatosan min. kétóránként kell, hogy megtörténjen, felelős: takarítók

Tanórák megszervezése

A **jelenléti tanórákat** úgy kell megszervezni, hogy a tanterem kapacitásának figyelembevételével **lehetőség szerint a 1,5 méteres védőtávolság** betartható legyen. **A tanórákon részt vevő tanulók és pedagógusok számára a maszk viselése javasolt, a pedagógus és tanulók között a 1,5 méter védőtávolság biztosítása kötelező.**

A tantermi órák megszervezésekor **lehetőség szerint az egy osztály-egy tanterem** elvet kell követni, a különböző osztályok tanulóinak a találkozását lehetőség szerint kerülni kell. A **termekben a tanulói csoportok váltása között a felületfertőtlenítést a gyakran érintett felületeken minden alkalommal biztosítani szükséges.**

Jóváhagyta:



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Gorbay-Nagy Tihamér".

.....
Gorbay-Nagy Tihamér

Intézményvezető